COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Le métier Securities Services de BNP Paribas sélectionné par ProCapital pour assurer une large gamme de services en Europe

Le métier Securities Services de BNP Paribas, conservateur global de premier rang avec 13 249 milliards d'euros d'actifs en conservation¹, a été mandaté par ProCapital, prestataire de services d'investissement et filiale du Crédit Mutuel Arkéa. Le mandat couvre les marchés européens et inclut les services de conservation locale et globale, de compensation, de prêt de titres, d'AutoForex, et d'exécution et de compensation de produits dérivés listés.

Avec ce mandat, ProCapital bénéficie de la solution Execution-to-Custody de BNP Paribas pour assurer de manière intégrée l'exécution d'ordres d'achat/vente sur actions au comptant (cash equities) en Allemagne, Suisse et Autriche et leur conservation locale et globale. La solution Execution-to-Custody, qui combine les capacités d'exécution du métier Global Markets et l'offre de conservation et de règlement-livraison du métier Securities Services, permet à ProCapital de rationaliser et d'automatiser le flux de transactions, de l'exécution au règlement, pour le bénéfice de ses clients.

ProCapital tire également parti du modèle de centralisation de ses opérations gérées par Securities Services (centralised booking model), lui donnant un accès direct à plusieurs marchés européens au travers d'une infrastructure unique de compensation, de règlement-livraison et de conservation locale.

Ce nouveau mandat étend la relation de ProCapital avec BNP Paribas, dont le métier Securities Services lui fournit des services de conservation locale et globale aux États-Unis depuis 2021.

Alexandre Grimault, Président du Directoire et Chief Executive Officer, ProCapital, a commenté: « Après une première expérience de collaboration réussie sur les marchés nord-américains, nous sommes ravis d'étendre à de nouveaux marchés notre partenariat avec BNP Paribas dont les équipes partagent avec ProCapital le même objectif d'offrir toujours plus de qualité de service et d'agilité à nos clients. »

Pauline Bernard, Responsable Régionale France et Belgique, Securities Services, BNP Paribas, a déclaré : « Avec ce nouveau mandat, nous nous réjouissons de renforcer notre relation de confiance avec ProCapital, dont nous partageons les valeurs de professionnalisme, rigueur et satisfaction client. Nous sommes engagés à mettre les atouts de notre modèle de banque intégrée et l'expertise multi-locale de nos équipes au service de la stratégie de croissance de ProCapital. »

-Fin-

¹ Au 31 décembre 2024. Source : site Internet du Métier Securities Services de BNP Paribas



Contacts presse:

Securities Services chez BNP Paribas

Arnaud Liziard, Responsable de la Communication Externe arnaud.liziard@bnpparibas.com +33 (0)7 70 11 08 07

ProCapital

Morgane Ciboulet, Chargée de la Communication morgane.ciboulet@procapital.fr

À propos de Securities Services chez BNP Paribas (securities.cib.bnpparibas)

Le Métier Securities Services de BNP Paribas est l'un des leaders mondiaux des services Titres. Il propose des solutions intégrées à l'ensemble des acteurs du cycle d'investissement, intermédiaires financiers, investisseurs institutionnels, grandes entreprises et émetteurs. Avec une couverture sur plus de 90 marchés, la banque accompagne ses clients partout dans le monde et leur offre un service unifié sur toutes les classes d'actifs.

Chiffres clés au 31 décembre 2024 : 13 249 milliards d'euros d'actifs en conservation, 2 763 milliards d'euros d'actifs administrés et 9 340 fonds administrés.

À propos de ProCapital (www.procapital.fr)

Filiale du groupe Crédit Mutuel Arkéa, ProCapital est un intermédiaire financier dédié à la prestation de services (BPO) pour les établissements financiers et compagnies d'assurance. Depuis plus de 20 ans, et grâce à sa maîtrise de l'ensemble des métiers des Titres et de l'Assurance Vie, ProCapital conçoit des offres complètes et modulables en marque blanche, incluant : des outils transactionnels et de consultation, l'exécution des ordres, la tenue de compte et conservation, ainsi que la gestion actif-passif des contrats d'assurance vie.

Présent en France et en Belgique, ProCapital compte près de 200 collaborateurs.

Les informations, opinions et évaluations contenues dans le présent document (les informations) sont jugées fiables mais BNP Paribas ne garantit ni leur exhaustivité ni leur exactitude. Ces informations sont émises par BNP Paribas et peuvent être modifiées sans préavis. BNP Paribas et ses filiales ne sauraient être tenus responsables de toute erreur, omission ou opinion contenue dans ce document. Ce document ne constitue ni une offre ni une sollicitation d'achat ou de vente d'un quelconque instrument financier. Afin d'éviter toute ambiguïté, toute information contenue dans le présent document ne saurait constituer un accord entre les parties. Des informations supplémentaires pourront être fournies sur demande.

BNP Paribas est un établissement de crédit autorisé à exercer des activités bancaires et prestataire de services d'investissement en vertu du droit applicable en France et est soumis au contrôle prudentiel sur base consolidée de la Banque Centrale Européenne (BCE), en coopération avec l'Autorité de Contrôle Prudentiel et de Résolution (ACPR). En tant que société cotée et prestataire de services d'investissement, BNP Paribas est également en France sous la tutelle de l'Autorité des Marchés Financiers (AMF). Son siège social est situé au 16 boulevard des Italiens, 75009 Paris, France et son site internet est https://group.bnpparibas.

BNP Paribas est autorisé et agréé par la Banque Centrale Européenne (BCE) et l'Autorité de Contrôle Prudentiel et de Résolution (ACPR). BNP Paribas est autorisé par la Prudential Regulation Authority (PRA) et est assujetti à la réglementation de la Financial Conduct Authority (FCA) et à certaines des règles de la Prudential Regulation Authority (PRA). Des informations sur l'étendue des règles de la Prudential Regulation Authority (PRA) auxquelles nous sommes assujettis sont disponibles sur demande. BNP Paribas, succursale de Londres, est enregistrée au Royaume-Uni sous le numéro FC13447. Numéro d'établissement au Royaume-Uni : BR000170. Siège social au Royaume-Uni : 10 Harewood Avenue, London NW1 6AA.

Les services décrits dans le présent document, s'ils sont offerts aux États-Unis, sont offerts par BNP Paribas, agissant par l'intermédiaire de sa succursale de New York (autorisée et agréée par le Department of Financial Services de l'État de New York) ou de BNP Paribas Financial Services LLC, une société anonyme constituée en vertu des lois de l'État du Delaware; s'il s'agit d'un service titres, par BNP Paribas Securities Corp., une société de bourse enregistrée auprès de la Securities and Exchange Commission (SEC), membre de la Securities Investor Protection Corporation (SIPC) et de la Financial Industry Regulatory Authority (FINRA); ou, s'il s'agit d'un produit lié à un contrat à terme par BNP Paribas Securities Corp., société inscrite en tant que Futures Commission Merchant auprès de la Commodities Futures Trading Commission (CFTC) et membre de la National Futures Association (NFA).

Conformément au Règlement Général sur la Protection des Données (RGPD) n°2016/679, selon la nature des traitements de vos données à caractère personnel concernés, vous disposez d'un droit d'accès, de rectification, d'effacement, de limitation du traitement et d'opposition concernant vos données personnelles. Pour en savoir plus sur le Règlement Général sur la Protection des Données (RGPD), sur le détail des finalités de traitement et la conservation de vos données par BNP Paribas SA dans le cadre des activités de Securities Services, consultez notre notice d'information sur la protection des données : https://cib.bnpparibas/protection-des-donnees-personnelles/.

